

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?



商贩摆摊 顾客占道

幸福小区市场再现“肠梗阻”



创建省级文明城 建设幸福新枣庄

记者 邵士营 实习生 陈君

3日,市民李先生拨打本报热线反映,兴华路幸福小区市场占道经营有反弹之势。每天附近居民上下班时间市场沿线交通拥堵,喧闹声音过大,严重影响附近居民出行和休息。日前,记者对此进行了一番走访调查。

该处市场是在兴华路上自发兴起的一个农贸市场,每天早晨这里人头攒动,摩肩接踵。记者在现场看到,一条不宽的道路旁全是卖蔬菜、水果、家禽等店铺,店铺门口以及马路上的空隙地带,都被商贩们摆满了地摊,大量的市民和商贩聚集到这里。

住在幸福小区的居民张先生告诉记者,这里原来不是市场,但却比市场还拥挤,占道经营的问题当时执法部门清理过一段时间,好了有大半年的时间,当时要求有门面房的商户可在此经营,并且要求只能在门市内经营,路沿石以上不许摆摊。但过了一段时间,又恢复原样,而且占道经营愈演愈烈。

“马路的三分之一都被这些商贩占据了,每天早晨4点多就陆续有人开始摆摊,进出这里的车辆一不小心就会刮擦到。”家住幸福小区的徐女士告诉记者,“自由菜市场”给周边市民带来了生活便利,但出行却成了一个难题。

占道经营不仅堵塞交通,更带来了脏乱差。市民郭先生说,市场内到处都是摊位,商贩们随手乱扔菜叶,当街屠宰鸡鱼,经常是血流遍地,粪便堆积。

群众对规范幸福市场的呼声很高。

俗话说:一个巴掌拍不响。幸福市场的“红火”归根结底还是市民“鼎力相助”的结果。家住幸福小区的张阿姨出来买菜,市场上一位卖菜的大妈热情地跟她打招呼。“大家都很熟了,我经常在她这里买菜。”张阿姨告诉记者,“我已经退休十年多了,腿脚没以前利索了。他们摊位摆在这里,我一出家门就能买到,挺方便的。还有很多上下班回家的年轻人,回家顺路就能买菜了,所以幸福市场的生意很好。”张阿姨说:“幸福市场距离小区门口还有段距离,这里每天都停着好几辆卖蔬菜、水果的三轮车,有些菜比市场里卖的还要新鲜,而且价格便宜多了。一些小商贩还把摊位摆到路沿石上,平时想买点水果,买点米,在店门口一叫老板就可以买,不用进到铺子里,既方便又便宜。”不过,附近的居民并不这么认为,“我们每天上下班路过这里,道路都被堵得水泄不通,不知道耽误多少时间呐!”

对于幸福市场蔓延到马路上,大多数市民都很反感,都认为马路上乱设摊位有碍城市形象,还阻碍交通。尽管城

管部门多次整治,但马路市场就像是一贴“狗皮膏药”,怎么也去不掉。

记者从幸福市场一路走下来,看到马路两旁摆满了各式各样的摊位,加上来往穿梭的人流,让本来就不够宽敞的街道显得分外拥挤。原本双向车道的马路被行人、自行车占去了一大半。有人贪图方便,一边骑车一边巡视摊位商品。碰到满意的,脚一踏,直接在马路边上和摊主讨价还价起来,全然不顾后面的行人。人行道上除了众多的小摊位之外,边上的蛋糕店、卤味店、五金百货店见缝插针,也把摊子摆在人行道上。行人只能在中间曲折挪行,以避免碰到他们的摊子。正在陪太太来幸福市场买饭的李先生表示:“我今天是骑电瓶车过来的,虽然家里买了轿车,不过这里的道路都被摊贩占了,轿车根本开不进来。有一次开车进来,差点出不去,急死人了。”经常从此路过的刘先生说:“这种情况天天如此。摊位、行人与路上的车流汇在一起,导致交通混乱。每天都要到中午和晚上这些商贩收摊后道路才能恢复通畅。”

民情 传声筒

垃圾成片 枯枝成堆 白马庄园南门有点脏



晚报讯(记者 李帅 摄影报道)8月3日,家住市中区白马庄园的孙女士拨打本报热线反映,白马巷路南、白马庄园南大门对面有一大堆垃圾久未清理,离很远就能闻到刺鼻的异味,由于生活垃圾充斥其中,导致蚊虫满天飞,在垃圾堆旁边还有着一大堆枯草和干树枝,远远望去,这里俨然成了一个大型垃圾场。

下午五点左右,记者来到了孙女士所反映的地方,离着很远,就看到白马庄园南大门正对面的有一个垃圾桶,垃圾桶周围堆满了垃圾和枯草、干树枝。这个垃圾桶里的垃圾已经满了,很显然已经“吃饱”的垃圾桶不能阻止一些市民继续往这里丢垃圾。靠近后,异味便扑鼻而来,密密麻麻的蝇虫落在垃圾上。在垃圾堆里,生活垃圾较多,还有不少装修产生的建筑垃圾。顺着垃圾堆往东看,在不远处,零散的堆着一些大便,这里也成了个露天的厕所了。

整个小街干净明亮,怎么这里会有这么多一堆的垃圾?“这里起初是干净的,为了能够保持道路的卫生,放置了一个垃圾桶,可是没想到放上垃圾桶之后,这里就成了垃圾聚集地了。希望环卫部门能够把垃圾清理干净,也希望附近的居民不要乱扔垃圾,能够让垃圾入桶。”附近一位居民说道。

树枝低垂 行人难行

晚报讯(记者 李帅)近日,家住市中区光明东路的赵女士拨打本报热线反映,光明东路与东环外交会处附近人行道边的几棵垂柳阻碍着行人行走,行人走到此处,要么绕道,要么用手拨开挡在眼前的枝条,以防被柳枝刮伤。

在光明东路,记者看到赵女士所反映的路边垂柳,长长的枝条已经快垂到了人行道上。最低处离地面仅有一米六左右,行人行走到这里,必须用手拨开柳枝,或是绕到非机动车道上。“在这里乘凉,那是很舒服的,但是从这里经过就显得有些碍事了。这些是垂柳,还好些,再往西走几步,就能遇到垂在路边的松枝,走到这里时,那肯定得绕行了。”一位在这里乘凉的市民说道。

记者往西行走,走了几步的距离,就看到了市民反映的垂到路边人行道上的松枝。“我的个子不是很高,一米七多点,这些树枝都垂到我肩膀上了,如果不小心,就会扎到脸。”市民王先生说,“这些树木树枝伸到人行道上,遮挡视线也容易发生危险,希望有关部门能够尽快来修剪一下。”



歪斜广告牌存隐患

8月3日,记者途经市中区建设路与白马巷交会处时,看到路口西北角的两块大型广告牌中的一个广告牌向机动车道上倾斜,幸亏被路边的两个行道树给挡住了。“可能是前几天大风刮的吧,这样倾斜着靠在两个树上,也是很危险的。希望有关单位能够尽快把倾斜的广告牌拆掉或是扶正。”附近市民说。(记者 李帅 摄)

盛夏“三伏天” 防暑是关键

进入7月后,就到了所谓的“三伏天”。三伏天是一年中最热而且潮湿、闷热的日子,暑热湿黏就成了我们防范的重点。三伏天如果进行体力活动,出汗量就会大增,导致人体散热出现困难,热量积蓄在体内,可能引发全身发热、头晕、口渴、恶心等中暑症状。许多人在三伏天会感到口干、咽痛、烧心等,在中医看来这其实是上“火”的表现。中医把头昏、咽喉肿痛等偏上部位的火热症状叫“上焦火”。上焦(心肺部位)有火,多表现为咽喉疼痛、口干、唇裂、目赤伴有干咳。小孩可表现为不肯吃饭,烦躁不安,甚至不愿喝水,口腔疼痛。因此,“下火”是夏日防暑的必备功课。

专家建议,在“三伏天”,人们饮食要以清淡、易消化为主,少吃油腻和辛辣食物,同时可以适当服用适合自己体质的降火药物。如老人和小孩由于体虚,可服用药性缓和的“玄麦甘汤”,即玄参、麦冬、甘草;年轻体壮者可在此基础上,加服清热解暑的药,如板蓝根、山豆根等。由全国著名口腔专家黄铭楷教授研制的白云山清颗粒含有被誉为“清热之极品,疮疡之圣药”的山银花以及滋阴效果显著的玄参、麦冬、天冬等有效成分,具滋阴、清热双重作用,既能抗菌消炎,又能提高机体免疫力,标本兼治。

枣庄开元特色伏羊文化美食节邀您一同品尝

伏羊节,最美不过吃羊肉喝羊肉汤。羊肉鲜嫩可口,肥瘦相间,加上特制辣油,辅以青蒜、香菜,各种香料烹制,其味香醇,汤鲜味浓令人胃口大开。枣庄开元凤鸣山庄的伏羊美食节邀您一同品味特色羊肉佳肴。酒店中餐行政大厨介绍说,今年开元凤鸣山庄的羊肉菜肴既有传统风味,比如“酥羊腿”、“凉拌羊肉”、“伏羊羊肉串”等,

更有独具开元特色的一系列创新菜,而后者绝对是最大的亮点。他举例说,“剁椒鱼羊鲜”、“羊肉面鱼”、“特色酥羊排”等都是经过多次研创才推出的,选料高档、天然香鲜,入口后绝对会令您大呼过瘾。另外,大厨们还开发出了“羊肉锅贴”、“羊肉酥饼”等精致的点心,香酥可口,也是您不可不吃的美食。